



IROMAG

Odlazni studenti



by IROUNMO

U OVOM BROJU

SVEČANA CEREMONIJA

DODJELA PRIZNANJA

16 DANA AKTIVIZMA

PETI DAN NAUKE

DODJELA ZLATNIH

PLAKETA

NOVOGODIŠNJI PRIJEM

Decembar je bio jedan od prvobitnih mjeseci u starorimskom kalendaru, koji je bio u upotrebi od oko 750. godine prije nove ere do 45. godine prije nove ere. U ovom originalnom rimskom kalendaru decembar je zapravo bio deseti mjesec. Ovaj položaj zapravo ima mnogo više smisla za decembar, jer se naziv ovog mjeseca prevodi kao "deseti mjesec".

10. decembra 1896. godine umro je imenjак Nobelove nagrade Alfred Nobel. U Nobelovom testamentu, on je izjavio da se njegovo akumulirano bogatstvo koristi za dodjelu nagrada članovima društva koji pokazuju velika postignuća u napretku čovječanstva.

SVEČANA CEREMONIJA OMLADINSKE BANKE

By IROUNMO

7.12.2023. godine održana je Svečana ceremonija Omladinske banke Mostar na kojoj su prezentirani rezultati rada i društveno-korisni projekti, od kojih je i Unija studenata učestvovala u realizaciji jednog od njih. Riječ je o projektu "U akciju svi, aktivizam biramo mi"

U realizaciji projekta učestvovalo je 30 volontera, sa ukupno 35 volonterskih sati i 5000 krajnjih korisnika.

U okviru projekta održane su radionice u okviru kojih su studenti imali priliku upoznati se sa osnovama i značaju ekologije. Također, održana je i radionica "Pisanje projekata po EU standardima" za studente.

Također, u kampusu Univerziteta "Džemal Bijedić" u Mostaru postavljene su kante za odlaganje otpada, kao i klupe koje mogu služiti studentima i prolaznicima.



DODJELA PRIZNANJA “PRIJATELJ NAUKE”

By IROUNMO

Povodom Dana nauke u Federaciji Bosne i Hercegovine, u Mostaru je danas održana ceremonija dodjele priznanja „Prijatelj nauke”.

Među ovogodišnjim dobitnicima priznanja "Prijatelj nauke" su: prof. dr. Ekrem Čolakhodžić, dekan Nastavničkog fakulteta Univerziteta "Džemal Bijedić" u Mostaru i Ekonomski fakultet Univerziteta "Džemal Bijedić" u Mostaru.

Priznanja “Prijatelj nauke” dodjeljuju se za značajne uspjehe i evidentan doprinos organizaciji i razvoju naučno-istraživačke i istraživačko-razvojne djelatnosti, te širenje spoznaja o značaju nauke i primjene rezultata naučno-istraživačkog i istraživačko-razvojnog rada u svim oblastima društvenog i privrednog života.



Dan nauke se inače obilježava u znak sjećanja na dan kada je 1975. godine Vladimiru Prelogu uručena Nobelova nagrada za hemiju, te su tim povodom prorektor za međunarodnu i međuuniverzitetsku saradnju prof. dr. Rijad Novaković i prorektor za nauku i naučnoistraživački rad prof. dr. Emir Nezirić posjetili i položili cvijeće na spomenik Vladimiru Prelogu.

16 DANA AKTIVIZMA NA UNIVERZITETU "DŽEMAL BIJEDIĆ"

By IROUNMO

Kampanja pod nazivom „16 dana aktivizma“ koju zajednički implementiraju Univerzitet „Džemal Bijedić“ u Mostaru i TPO Fondacija u okviru projekta UNIGEM, realizovana je u periodu od 5. do 7. decembra 2023. godine na Univerzitetu.

Tokom trajanja kampanje, na Univerzitetu „Džemal Bijedić“ u Mostaru bila su upriličena predavanja, radionice i diskusije. Predavanja su vodili: prof. dr. Alena Huseinbegović, rektorica Univerziteta „Džemal Bijedić“ u Mostaru; prof. dr. Rebeka Kotlo, koordinatorica projekta UNIGEM za Univerzitet „Džemal Bijedić“ u Mostaru, prof. dr. Merima Jašarević i mr. sc. Edisa Demić.

16 DANA AKTIVIZMA 5.12 - 7.12.2023
Univerzitet "Džemal Bijedić" u Mostaru
Sjeverni logor bb
UNIGEM PROJEKAT

Predavanje i diskusija "Pristup pravdi - besplatna pravna pomoć za žrtve rodno zasnovanog nasilja"
utorak, 5.12.2023. od 13:15 do 14:30 sati
Pravni fakultet - UNMO (sala II godine, II sprat)
Predavačica: prof. dr. Rebeka Kotlo

Predavanje i diskusija: „Rodno zasnovano nasilje i femicid“
utorak, 5.12.2023. od 14:30 do 16:30 sati
Pravni fakultet - UNMO (sala II godine, II sprat)
Predavačica: mr. sc. Edisa Demić

Predavanje i radionica „Rodna ravnopravnost, rodno zasnovano nasilje i naknada štete za žrtve rodno zasnovanog nasilja“
srijeda, 6.12.2023. od 13:15 do 15:15 sati
Pravni fakultet - UNMO (sala IV godine, prizemlje)
Predavačica: prof. dr. Alena Huseinbegović

Predavanje i radionica: „Rodna ravnopravnost: sociološki aspekti“
četvrtak, 7.12.2023. od 12:00 do 14:00 sati,
Nastavnički fakultet - UNMO (sala I, prekoputa Pravnog fakulteta, prizemlje)
Predavačica: prof. dr. Merima Jašarević

Projekat UNIGEM implementira TPO Fondacija u partnerstvu sa 19 univerziteta iz Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Srbije i Crne Gore, uključujući i Univerzitet "Džemal Bijedić" u Mostaru. Projekat se provodi uz podršku Vlade Ujedinjenog Kraljevstva sa ciljem prevencije i borbe protiv rodno zasnovanog nasilja, diskriminacije i seksualnog uznemiravanja te osiguranja integriteta i kvaliteta u visokom obrazovanju.

16 DANA AKTIVIZMA
5.12.2023. - 7.12.2023.
Univerzitet "Džemal Bijedić" u Mostaru
UNIGEM

Univerzitet „Džemal Bijedić“ u Mostaru i Transkulturalna psihosocijalna obrazovna fondacija (TPO), prema potpisanom Memorandumu o saradnji, provode projekat “Uvođenje rodno osviještenih politika u visoko obrazovanje“ (University and gender mainstreaming (UNIGEM)) uz podršku Vlade Ujedinjenog Kraljevstva, sa ciljem prevencije i borbe protiv rodno zasnovanog nasilja, diskriminacije i seksualnog uznemiravanja te osiguranja integriteta i kvaliteta u visokom obrazovanju.

PETI DAN NAUKE NA AGROMEDITRANSKOM FAKULTETU

By IROUNMO

07.12.2023. godine u prostorijama Agromediterranskog fakulteta održan je 5. Dan nauke. Dan nauke promoviše teme iz područja ekologije, biologije, biotehnologije, zoologije i prehrambene tehnologije. Cilj Dana nauke je da njeguje i jača osnovne akademske vrijednosti, kao što su istraživački integritet, saradnja i dijeljenje znanja, kako bi naučno istraživanje i njegovo širenje bilo dostupno svima, bilo naučnicima amaterima ili profesionalcima

Otvorena nauka također je ključna za povećanje povjerenja javnosti u nauku i sredstvo je za povećanja interesa i podsticanje učestvovanja obrazovnih institucija i javnosti u istraživačkim aktivnostima. Na ovaj način se želi popularizovati nauka organizovanjem događaja i programa koji promovišu nauku, naučno istraživački rad i/ili naučne metode istraživanja među djecom, učenicima, mladima i društvu.

Dan nauke je također održan i na Prehrambeno-tehnološkom fakultetu Sveučilišta u Mostaru. Događaj se organizuje zajedno sa Fakultetom za tropske studije Univerziteta za životne nauke iz Češke i podržan je od strane Češke razvojne agencije kroz projekt „Support for education and scientific research activities in the field of ethnobotany and the use of by-products of food processing“ (23-PKVV-7).

Otključajte tajne nauke
Univerzitet "Džemal Bijedić" u Mostaru (UNMO)

obavren

DAN NAUKE

7. 12. 2023

🕒 11 do 14 sati 📍 Agromediterranski fakultet, UNMO

Igra potraga za blagom: Krenite u avanturu širom kampusa i otključajte tajne nauke da biste osvojili nagrade!

- Entomologija i zbirke sjemena
- Vermikompostiranje
- Sakupljanje različitih đubriva i vrsta zemljišta
- DNK izolacija
- Lažno prepoznavanje meda
- Poznato/nepoznato voće
- Mikroskopija sa stalnim stakalcima životinja i biljaka
- Proizvodnja mikrozelena i klica
- pH indikatori-test sa crvenim kupusom

Floristička rješenja za interijer
 Određivanje zrelosti plodova pomoću refraktometra
 Zeleni zid - eko rješenje za urbanu poljoprivredu
 Mjerenja klorofila u listovima biljaka
 Oprašivanje cvijeća orhideja
 Presentacija klijanja polenovih cijevi

Presentacija Smart Greenhouse
 Senzorne analize - učešće učenika u panoima

Označite svoj kalendar za dan istraživanja, zabave i učenja!



Ministry of Foreign Affairs
of the Czech Republic



CZU Czech University
of Life Sciences Prague



DODJELA ZLATNIH PLAKETA UNIJE STUDENATA

By IROUNMO

Danas je u amfiteatru Fakulteta humanističkih nauka Univerziteta "Džemal Bijedić" u Mostaru upriličena svečana dodjela Zlatnih plaketa Unije studenata za najbolje studente u akademskoj 2022/2023. godini

Rektorica Univerziteta „Džemal Bijedić“ u Mostaru prof. dr. Alena Huseinbegović zajedno sa prorektorima, dekanima fakulteta, voditeljima univerzitetskih studija i savjetnikom ministra obrazovanja, nauke, kulture i sporta HNK prisustvovala je svečanoj ceremoniji dodjele zlatnih plaketa najboljim studentima Univerziteta u akademskoj 2022/2023. godini, a koju tradicionalno organizuje Unija studenata Univerziteta "Džemal Bijedić" u Mostaru.

Pored dodjele Zlatnih plaketa, prof.dr. Aleni Huseinbegović je uručena Povelja sa zlatnim grbom Unije studenata, za nesebičan doprinos i pomoć radu Unije studenata, te poboljšanje studentskog standarda. Predsjednik Unije studenata Univerziteta "Džemal Bijedić" u Mostaru, Kenan Begović, uručio je nagrade studentima 8 fakulteta i 5 univerzitetska studija, kazavši kako mu je izuzetna čast i zadovoljstvo uručiti ove plakete, te na taj način dokazati kako Unija studenata ne zaboravlja zlatne studente Univerziteta. Posebno je istakao postignuća nagrađenih studenata koje su ustvari odraz njihove strasti prema znanju, želje za uspjehom i spremnosti na stalno učenje. Zlatna plaketa nije samo fizički simbol, već je i prepoznavanje intelektualnog truda, upornosti i posvećenosti.



NOVOGODIŠNJI PRIJEM

By IROUNMO

Novogodišnjim prijemom u rektoratu Univerziteta „Džemal Bijedić“ u Mostaru u organizaciji rektorice prof. dr. Alene Huseinbegović proslavljena je uspješna akreditacija Univerziteta čije je konačno Rješenje uručio ministar obrazovanja, nauke, kulture i sporta Hercegovačko – neretvanskog kantona prof. dr. Adnan Velagić na sjednici Senata Univerziteta „Džemal Bijedić“ u Mostaru. Novogodišnji prijem je okupio članove Upravnog odbora Univerziteta, menadžment, dekane i prodekane fakulteta, voditelje univerzitetskih studija, a upriličen je s ciljem proslave postignutih rezultata i zajedništva pri ostvarivanju i realizaciji misije i vizije Univerziteta.

Rektorica Univerziteta prof. dr. Alena Huseinbegović je informisala prisutne o detaljima uspješno završenog procesa akreditacije, te je u svom informativnom i inspirativnom obraćanju istakla značaj posvećenosti, predanosti i profesionalnosti koje pružaju članovi univerzitetskog kolektiva naglašavajući da su upravo ove vrijednosti ključne za razvoj Univerziteta „Džemal Bijedić“ u Mostaru. Uz novogodišnju čestitku, uputila je svim učesnicima procesa akreditacije iskrene čestitke i zahvalnost na vrijednom i marljivom radu i zalaganju.



Prisutni na novogodišnjem prijemu su izrazili radost i zadovoljstvo zbog postignutih rezultata i uspjeha Univerziteta „Džemal Bijedić“ u Mostaru tokom 2023. godine izražavajući spremnost da zajedničkim radom nastave graditi i razvijati visoke standarde obrazovanja na Univerzitetu „Džemal Bijedić“ u Mostaru.

IROMAG



/iro.unmo



@iro.unmo



/iro.unmo

IROMAG TEAM
MIRSADA BEHRAM
LEJLA ŠKALJIĆ
LEJLA REPEŠA
HUSEIN MARIĆ

